

2024年4月

## 2024年機械消耗品価格表の訂正とお詫び

謹啓 時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2024年機械消耗品価格表の一部に誤記載がございました。ここにお詫びして訂正いたします。

### 価格表 P.25

保存額装マーク (□) 記載漏れ

06101	スペシャルティ・テープス フレーマーズ テープ II ホワイト
06102	スペシャルティ・テープス フレーマーズ テープ II クリア
06103	スペシャルティ・テープス フレーマーズ テープ II ホワイト
06105	スペシャルティ・テープス ステッチ テープ
06106	スペシャルティ・テープス ステッチ テープ
06150	リネコ フレームシーリングテープ

### 価格表 P.27

07401 ハングマン ヘビーデューティー 6" (152 mm)

JAN : 4534998066671

誤 : 価格 2,100円 正 : 価格 1,900円

07402 ハングマン ヘビーデューティー 10" (254 mm)

JAN : 4534998066688

誤 : 価格 1,900円 正 : 価格 2,100円